



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλτε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Η ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΜΙΣΙΟΝ ΑΛΛΑΖΕΙ ΑΡΔΗΝ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

"Στην κόψη του ξυραφιού" η κυπριακή οικονομία

Η οικονομία και το χρηματοπιστωτικό σύστημα της Κύπρου βρίσκονται "στην κόψη του ξυραφιού", ενώ επανέρχεται έντονα στη συζήτηση το ενδεχόμενο προσφυγής της χώρας στον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Στήριξης. Την ίδια ώρα, τα περιθώρια για το τραπεζικό σύστημα έχουν στενέψει και οι τραπεζίτες βλέπουν στον ορίζοντα την προοπτική κρατικοποίησης αν δεν καταφέρουν να βρουν σε έξι μήνες τα απαραίτητα κεφάλαια που χρειάζονται. Η εικόνα έχει ως εξής:

- Τα κόμματα της αντιπολίτευσης μετά και τη δημοσιοποίηση των φθινοπωρινών προβλέψεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ζητούν από την κυβέρνηση απαρέγκλιτη εφαρμογή των δημοσιονομικών μέτρων προκειμένου να υπάρξουν ορατά αποτελέσματα στα έσοδα και τις δαπάνες.
- Την ίδια στιγμή, η αργή αποκλιμάκωση των επιτοκιακών περιθωρίων των κρατικών ομολόγων (spreads) είναι ενδεικτική του γεγονότος ότι η αποκατάσταση της αξιοπιστίας της δημοσιονομικής πολιτικής είναι μια χρονοβόρα διαδικασία.
- Η "δαμόκλειος σπάθη" των οίκων πιστοληπτικής αξιολόγησης δημιουργεί προβλήματα με τις υποβαθμίσεις της οικονομίας και στη συνέχεια οι μειωμένες βαθμολογίες επεκτείνονται στις τράπεζες.
- Σε λιγότερο από ένα μήνα τα κοινοβουλευτικά κόμματα θα κληθούν να ψηφίσουν τον προϋπολογισμό του 2012 και η κυβέρνηση καλείται να διαχειριστεί το δημοσιονομικό σοκ με την προώθηση τρίτου πακέτου μέτρων. Το τελεσίγραφο της Κομισιόν για μέτρα εξυγί-

ανσης αλλά και πιθανή νέα υποβάθμιση της Κύπρου σε "junk" δεν αφήνουν περιθώρια εφησυχασμού. Γι' αυτό και στο Υπουργείο Οικονομικών υπάρχει έντονη κινητικότητα για κατάρτιση νέων μέτρων εξυγίανσης, τα οποία διέπονται από τη φιλοσοφία για φορολόγηση του πλούτου και της πολυτέλειας.

Το θέμα που αναμένεται να προκαλέσει συζητήσεις είναι η πιθανότητα συνεισφοράς των ιδιωτικών υπαλλήλων που λαμβάνουν μισθό άνω των 2.500 ευρώ.

Επανερχεται επίσης το μέτρο για επιβολή έτακτης εισφοράς 1,5% επί των κερδών των εταιρειών η οποία όμως δεν θα αγγίζει τις ξένες εταιρείες.

Στον ευρύτερο δημόσιο τομέα απομακρυσμένο πρέπει να θεωρείται το ενδεχόμενο παγώματος των προσαυξήσεων για δύο χρόνια των μισθών των υπαλλήλων του τομέα, λόγω των έντονων ενστάσεων των συντεχνιών. Δεν αποκλείεται όμως να επανέλθει εισήγηση μη καταβολής της ΑΤΑ. Το όλο σκηνικό τροφοδοτεί ποικίλες αντιδράσεις από τα κόμματα της αντιπολίτευσης. Την Παρασκευή, ο υπουργός Οικονομικών, Κίκης Καζαμίας, κάλεσε τον πολιτικό κόσμο να κάνει τη δική του αυτοκριτική, όταν επικρίνουν την κυβέρνηση και αξιωνουν περισσότερες αποκοπές στο κρατικό μισθολόγιο. Κεφαλαιώδες όμως ζήτημα παραμένει το ενδεχόμενο στήριξης των τραπεζών και ήδη το υπουργείο Οικονομικών σε συνεργασία με την Κεντρική Τράπεζα έχει κινηθεί άμεσα με την ετοιμασία του δεύτερου αναθεωρημένου νομοσχεδίου.

ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΗΛΙΑΔΗ

Στην Λευκωσία μεθαύριο ο Δημήτρης Αβραμόπουλος

Την Κύπρο θα επισκεφθεί μεθαύριο, Πέμπτη, ο νέος υπουργός Εθνικής Άμυνας Δημήτρης Αβραμόπουλος, όπως συμφωνήθηκε σε τηλεφωνική επικοινωνία με τον ομόλογό του της Κύπρου Δημήτρη Ηλιάδη.

Ο κ. Ηλιάδης αφού συνεχάρη τον νέο υπουργός Εθνικής Άμυνας, του απηύθυνε πρόσκληση για να επισκεφθεί την Κύπρο, πρόσκληση η οποία έγινε αποδεκτή. Ο κ. Αβραμόπουλος επανέλαβε τη σταθερή υποστήριξη της Ελλάδας στον αγώνα της Κύπρου.

